



*До ювілею головного редактора
журналу «Управління, економіка,
забезпечення якості в фармації»,
завідувача кафедри «Управління
та економіка підприємства»
Національного фармацевтичного
університету,
доктора фармацевтичних наук,
професора
Посилкіної Ольги Вікторівни*

7 травня 2016 року виповнилось 60 років з дня народження завідувача кафедри «Управління та економіка підприємства» НФаУ, головного редактора журналу «Управління, економіка, забезпечення якості в фармації», доктора фармацевтичних наук, професора Посилкіної Ольги Вікторівни.

О. В. Посилкіна народилася в м. Харкові. Після закінчення в 1973 р. з відзнакою середньої школи вступила до Харківського інженерно-економічного інституту (ХІЕІ), який закінчила з відзнакою у 1978 р. і здобула кваліфікацію інженер-економіст. У 1983 р. вона закінчила аспірантуру ХІЕІ і захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук. Працювала старшим науковим співробітником науково-дослідного сектора ХІЕІ (1983-1984 рр.).

З 1984 р. Посилкіна О. В. працює у Національному фармацевтичному університеті: спочатку на посаді доцента кафедри суспільних наук (1984-1995), потім на посаді доцента кафедри економіки промислової фармації (1995-1998).

З 1998 р. Посилкіна О. В. очолює кафедру економіки підприємства. Під її керівництвом у 2001 р. колективом кафедри було проведено велику роботу з акредитації у НФаУ спеціальності «Економіка підприємства» на ступінь бакалавра, у 2002-2005 роках – акредитацію спеціальності на рівень спеціаліста і магістра. У 1999 р. Ольга Вікторівна разом із колективом кафедри взяла активну участь у підготовці до акредитації у НФаУ спеціальності «Якість, стандартизація та сертифікація», пройшла підготовку у Центрі управління якістю і одержала сертифікат міжнародного аудитора з якості.

У 2003 р. Посилкіна О. В. захистила докторську дисертацію на тему «Інноваційно-інвестиційний розвиток фармацевтичного виробництва і проблеми його фінансового забезпечення». У 2004 р. їй присвоєне вчене звання професора.

Професор Посилкіна О. В. є засновником нового наукового напрямку – фармацевтична логістика. Під її редакцією у 2003 р. вийшла у світ перша на пострадянському просторі монографія з фармацевтичної логістики, а у 2005 р. – однойменний навчальний посібник з грифами МОН і МОЗ України. Вона стала ініціатором відкриття у НФаУ у 2012 р. нової магістерської спеціальності «Логістика».

Професор Посилкіна О. В. – відомий вчений в галузі економіки і організації фармацевтичного виробництва, фармацевтичної логістики, економіки якості, управління персоналом. Вона є автором понад 700 наукових праць, з них 4 підручників, 29 навчальних посібників, 8 монографій, понад 200 статей

у наукових журналах, понад 170 методичних рекомендацій, 58 науково-методичних рекомендацій, затверджених ПК «Фармація» МОЗ і НАМН України, узгоджених в Укрмедпатентінформ і МОЗ України, 2 інформаційних листів, 1 патента, 19 свідоцтв на авторське право на твір. 31 наукова розробка професора Посилкіної О. В. та її наукової школи внесена до Державного реєстру нововведень України в галузі знань «Медицина і фармація». Підручник «Фінансова діяльність фармацевтичних підприємств» відзначений Дипломом II ступеня Харківської облдержадміністрації у номінації «Підручники» (2002); Дипломом II ступеня у номінації «Навчальні посібники» відзначений навчальний посібник «Економіка підприємства» (2008), Дипломом III ступеня у номінації «Навчальні посібники» відзначений навчальний посібник «Фармацевтична логістика» (2009).

В активі наукової школи професора Посилкіної О. В. десять захищених дисертацій; з них 1 – докторська і 9 кандидатських, на теперішній час під її керівництвом виконуються 4 докторські і 4 кандидатські дисертації.

Наукові дослідження професора Посилкіної О. В. та її наукової школи відомі не тільки в Україні, але і за кордоном – у Польщі, Білорусії, Росії, Казахстані та інших країнах. Наукові здобутки обговорювалися на понад 100 з'їздах, конгресах, міжнародних наукових конференціях, семінарах. Протягом багатьох років Ольга Вікторівна є членом оргкомітетів багатьох міжнародних конференцій, які проводяться в Україні і за кордоном.

Колектив кафедри, очолюваної професором Посилкіною О. В., активно співпрацює з управлінськими структурами державного та обласного рівня, виробничими фармацевтичними підприємствами, оптовими фармацевтичними компаніями і аптечними мережами. Ольга Вікторівна неодноразово брала участь у підготовці державних програм та різних нормативних документів на замовлення МОЗ України.

Велику увагу вона приділяє викладацькій роботі: читає лекції з дисциплін «Економіка, планування, організація хіміко-фармацевтичного виробництва», «Економіка підприємства», «Фінансовий менеджмент», «Інвестування», «Фармацевтична логістика», «Фінансові потоки в логістичних системах», «Економічне управління» та ін. Здійснює керівництво магістерськими дипломними роботами та науковими роботами студентів, які є членами наукового гуртка кафедри. Неодноразово наукові студентські роботи, виконані під її керівництвом, становилися переможцями всеукраїнських та обласних конкурсів.

Професор Посилкіна О. В. проводить велику роботу щодо підвищення конкурентоспроможності випускників економічних спеціальностей НФаУ. Вона у 2009 р. започаткувала роботу курсів для опанування майбутніми фахівцями професійними комп'ютерними програмами та навичками роботи в умовах роботи автоматизованих робочих місць економіста, маркетолога, менеджера. Впровадження у НФаУ цієї форми навчання сприяло значному підвищенню конкурентних позицій випускників економічних спеціальностей НФаУ у рейтингах роботодавців.

Професор Посилкіна О. В. активно займається громадською роботою. Понад 10 років вона є членом науково-методичної комісії з «Менеджменту та адміністрування» МОН України, бере активну участь у розробці галузевих стандартів вищої освіти за спеціальністю «Логістика», виконує функції експерта МОН України щодо надання навчальній літературі грифів. З 2008 р. Ольга Вікторівна – заступник головного редактора, а з 2016 р. – головний редактор журналу «Управління, економіка, забезпечення якості в фармації», член редакційних колегій наукових журналів «Фармацевтичний часопис»,

«Соціальна фармація», «Рецепт» (Республіка Беларусь). З 2008 р. вона є членом спеціалізованої вченої ради Д 64.605.02 НФаУ; членом спеціалізованої вченої ради Запорізького національного медичного університету (2011-2014). З 2005 року по 2014 рік професор Посилкіна О. В. виконувала обов'язки голови циклової методичної комісії з економічної підготовки НФаУ, а з 2015 р. – вона заступник голови профільної комісії НФаУ з економіко-управлінських дисциплін, член української логістичної асоціації, член Всеукраїнської асоціації фармакоекономічних досліджень, член центральної методичної ради НФаУ, член апробаційної комісії, член ПК «Фармація» МОЗ і НАМН «України», член ради факультету промислової фармації, менеджменту і адміністрування. Впродовж багатьох років професор Посилкіна О. В. виконує обов'язки голови ДЕЖ у Харківському національному університеті міського господарства.

Професор Посилкіна О. В. бере активну участь у розвитку міжнародних зв'язків НФаУ, неодноразово у складі делегацій виїжджала за кордон для укладання договорів про співпрацю у науково-освітній діяльності з ВНЗ Польщі, Словацької Республіки, Чехії.

За плідну працю і вагомий особистий внесок у підготовку спеціалістів фармації України та розвиток фармацевтичної науки, активну життєву позицію професор Посилкіна О. В. нагороджена Почесними грамотами МОЗ України (2006, 2011), Почесною грамотою Міністерства внутрішніх справ (2000), Почесною грамотою Харківської обласної державної адміністрації (2004), Почесними грамотами НФаУ (2002, 2006, 2011, 2015); вона одержала звання «Кращий завідувач кафедри» в обласному конкурсі «Вища школа Харківщини – кращі імена» (2009). Ім'я професора Посилкіної О. В. внесено в Золоту книгу пошани НФаУ.

Ольга Вікторівна Посилкіна – доброзичлива, чуйна, порядна людина, висококваліфікований і вимогливий фахівець, наставник, вихователь, вмілий і досвідчений керівник. Сьогодні її учні плідно працюють у багатьох кутках України і за кордоном.

Професорсько-викладацький корпус, трудовий колектив, студенти і випускники НФаУ щиро вітають Ольгу Вікторівну з ювілеєм та бажають міцного здоров'я, творчого натхнення, талановитих учнів і подальшої плідної праці на благо вітчизняної фармації та університету.